

公用事业分公司

抓安全强化支部建设 促供水服务上档升级

进入雷雨季节,为保证西山矿区正常供水,公用事业分公司太原供水集团项目党支部对各泵站供配电设施进行检查。5月6日,太原供水集团公司组织相关人员对西矿街泵站、河涝湾泵站、水厂泵站、葡萄苑泵站、苹果园泵站高低压配电室、所有变压器、避雷器等进行了全面排查。针对西矿街泵站低压配电室室内温度高影响部分电子元器件正常运行,结合设备生产厂家意见,确定了整改方案。同时,根据集团公司机电设备春季停电检修要求,对所有在用机电运行状况进行了详细检查,并制定了检修计划。

自2018年11月太原供水集团

公司全面接管西山公用事业分公司自来水厂以来,各项工作稳步推进。为保证供水业务接得住、接得稳、接得好,公用事业分公司在人力资源管理中心成立了太原供水集团项目党支部,团结带领原自来水厂95名干部职工配合太原供水集团西山管理团队,继续为西山矿区职工家属搞好供水服务。截至目前,太原供水集团公司已对各泵站进行了整修、粉刷,泵室内所有电缆安装进入桥架,值班室进行了装修,购置了办公桌椅文件柜和灶具等生活用品,在西矿街泵站、河涝湾泵站、葡萄苑泵站新建了卫生间,解决了泵站职工如厕难的问题,各泵站工作环境有了显

著改善;同时,对各泵站进行了数字化改造,所有泵站设备运行参数实时传送调度室,并与迎泽西大街二加压站实现了联动,供水调度人员从靠一部电话调配水跨越式进入了数字远程监控调配水模式,西山矿区南北寒地区供水服务质量、水质安全保障更加可靠。太原供水集团项目党支部决心对标太原供水集团公司行业一流标准,一手抓安全生产,一手抓党建工作,强化示范带动,克服麻痹松懈思想,抓好干部职工思想工作,及时掌握职工群众思想动态,务实事,求实效,突出实干导向,让西山矿区职工家属切实感受到优质供水服务带来生活品质的提高。 ●张根

山西焦煤住房公积金管理中心与太原中海仲兴公司签约

从这家开发商购房,可用公积金贷款

5月28日,山西焦煤住房公积金管理中心与太原中海仲兴房地产开发有限公司,就中海国际社区项目签订阶段性保证合作协议。

据了解,中海国际社区总建筑面积约200万平米,集住宅、商业、健康、教育、亲子、养老、综合服务

等多元业态于一体,首期建设6栋,约1500套。双方签订合作协议后,山西焦煤职工在购房申请住房公积金贷款时,由中海仲兴房地产开发有限公司作阶段性担保,免去职工找个人担保的不便。

据山西焦煤住房公积金管理

中心相关负责人介绍,这是该中心成立以来较大规模的合作项目,未来还会与更多有实力的品牌开发商合作,为职工提供服务,让职工享受住房公积金带来的便利和优惠。

●张衢 郭秀红

安全知识进小区

5月23日,公安西山分局、北寒派出所、怡安居物业联合在玉门花园小区开展便民利民惠民服务,摆放宣传展板,发放宣传资料,讲解安全知识。



据了解,这是太原市公安局“智慧公安,兴警惠民”主题公安科技周宣传活动之一,旨在宣传防盗窃、防骗、防电信诈骗及消防等安全防范知识,增强居民安全意识。 张衢 摄

安保追究到底 失主拿回手机

4月26日,古交矿区总医院保卫科及滨东派出所接到报警:古交矿区总医院内,有人手机被盗。值班安保到达现场,通过与报警人魏先生了解得知,魏先生于上午到医院就诊,在新楼一层收费处休息时将手机不慎遗忘在收费窗口,就诊出来准备打电话时发现手机不见了。手机内有现金存款和大量个人信息资料,魏先生很是着急。

安保随后调阅了院收费处门前的视频监控,监控显示,当日

19:05,魏先生在收费大厅时将自己的手机落在窗口上,19:10一个穿着病号服的人发现魏先生的手机后随手拿走离开了现场。再通过对这位拾取手机的人在医院的轨迹追踪,保卫科科长王建文、安保人员降保红发现此人是一名住院患者,经查此人已办理出院。科长王建文立即联系滨东派出所与这位患者取得联系,这名拾取者起初还抱侥幸心理,不承认捡了别人

的手机。在安保详细述说捡手机时间及方式后,最终他承认捡了魏先生的手机,并于28日上午归还。

手机失而复得,魏先生十分感谢,并送了锦旗到院保卫科和滨东派出所,以表谢意。

该院保卫科高度重视治安保卫工作,努力保证职工(患者)的工作、生活正常秩序和财产安全,为院医疗工作创造安全祥和的美好工作环境发挥了积极作用。

●于双、周玲玲

来自身边的感动

由省计生协、省健康教育中心举办

健康大讲堂走进西山煤电

5月24日,由山西省计生协、山西省健康教育中心联合开展的“健康暖心关爱计生家庭”健康大讲堂走进西山煤电集团,集团卫生计生系统、职业健康部门以及集团机关相关人员140余人参加。

太原市第二人民医院营养科主任袁丽伟以“提升健康素养,科学合理饮食”为题授课。

此次活动旨在普及健康保健知识,增强干部职工自我保健、健康饮食、预防疾病意识。

●侯晓燕 房超

斜沟煤矿

开展支部书记技术实操比武

5月18日,斜沟煤矿开展第十三届职工技能大赛支部书记现场实操考试,17名党支部书记参加。5月23日,对18日因故未能到场的8名支部书记进行补考。

比赛中,在业务知识考核环节,各参赛支部书记以工作人员下发的党员工资条为依据,现场核算党员党费,以此考查支部书记的基本业务水平。

在情景模拟环节,重点考察支部书记的团队协作以及集体观念。参加比赛的支部书记共分两组,经商讨研究,第一组选择模拟召开接收预备党员的党员大会,第二组选择召开专题组织生活会及民主评议党员。此环节,支部书记角色扮演,严格按照程序,顺利完成了情景模拟。

在现场答辩环节,参赛支部书记随机抽取题目,根据自身岗位职责,结合工作实际进行答题,评委依据答题情况现场打分,此环节考核支部书记的知识功底,及日常对职工思想教育工作的开展情况。

选手们以考促学,团结合作,充分发挥党员先锋模范带头作用,展现出一名合格党支部书记的基本素质和熟练的业务功底。本次支部书记实操比武,为发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用打下了坚实基础。 ●薛盛元 郝国华

五麟公司

举办党支部书记技术比武

5月16日,五麟公司组织所属14个党支部的党支部书记开展党支部书记技术比武。

比武分为“理论测试”和“专业测试”两个单元。“理论测试”,以党的十九大、新党章、《中国共产党支部工作条例(试行)》,两级集团2019年以来重要文件及会议精神、党规党纪等为主要内容,重点考察党支部书记的理论知识掌握情况,进一步提高了党支部书记的理论水平;“专业测试”,以“三会一课”、发展党员、民主评议党员、党费收缴管理使用、换届选举等党支部日常工作的实际操作为主要内容,重点考察党支部书记对党支部日常工作的熟悉掌握情况,持续提高了党支部书记的业务能力和水平。 ●车红星

铁路公司

携手高校开展业务技能培训

近日,铁路公司组织30余名专兼职管理人员前往华东交通大学开展为期一周的业务技能提升培训。

华东交通大学授课教师长期与各铁路系统合作进行科学研究,了解我国铁路课件前沿动态。

在培训过程中,结合西山铁路运输生产实际,学校对课程进行调整,通过讲授铁路新技术、各工种新设备、新工艺、新材料使用及其发展方向,班组长安全管理与应急处置,铁路运输组织管理等课程,综合运用理论讲授、案例分析、角色模拟、现场教学等多种教学方式,使培训教学更有针对性,实现了教育培训与工作实践的有机结合。

●郭建都 郭熙